

Tisztelt elnök asszonyok!

Megkeresés érkezett az önkormányzathoz Lázár Imola tűzzománc iparművész részéről, melyben kéri az alábbi alkotáshoz anyagi segítségünket. Én magam részéről nagyon ígéretesnek és szépnek találom ennek a sorozatnak a megalkotását, testületünk is támogatja. Amennyiben úgy gondoljátok az előzetes beszélgetésünk alapján, foglalkozzatok a támogatással, lehetőségeitekhez mérten. A projekt átláthatósága érdekében, a lényegét ide írtam.  
Lázár Imola küld felétek kérelmet.

Az alkotás címe:

**TÜZZOMÁNC SOROZAT A KÉPES KRÓNIKA INICIÁLÉIBÓL – SZENT LÁSZLÓ ÁBRÁZOLÁSOK**

Koncepció

A Képes Krónikában összesen 147 miniatúra található, különböző formában és méretben.

Tíz nagyobb kép díszíti a Krónikát, 4 kisebb medalionformában és 99 iniciáléban, valamint lapdíszként és iniciálé kép nélkül.

A koncepció lényege, hogy a lapdíszek és kép nélküli iniciálék kivételével az összes kép elkészüljön tűzzománc technikával. Ennek a grandiózus munkának az első fejezete a Szent László királyt ábrázoló képek elkészítése, amely sorozat összesen 10 darabból áll. Ezek között található iniciálé és önálló kép is.

Megvalósítás

A 10 darabból álló Szent Lászlót ábrázoló sorozat elkészítése az elkészült tervek szerint 5 hónapot vesz igénybe.

A sorozat képei a Képes Krónika alapján, kinagyított formában, az eredeti képek méretarányát teljes mértékben megtartva, kb. (mivel az eredeti műben több méretű alkotásokról beszélünk) 20 x 25 cm-es formában készülnek.

A tűzzománc képek sárgaréz alapra, fatábla hátérrel jelennek meg, ily módon, bár az egyes iniciálék és képek különböző méretűek, ugyanakkor a hátérrel együtt egységes méretben és kiállítással, kerettel kapnak végleges formát.

Az elkészült sorozat bemutatását 2020 tavaszára lehet időzíteni, esetleg kora nyárra, amely egybe eshet Szent László születésének (június 27.) évfordulójával.

A sorozat további bemutatását a történelmi Magyarország területén lehet folytatni, majd nemzetközi platformon megjelentetni.

Az alkotások tulajdonjoga

A sorozat a Magyar Állam tulajdonába kerül.

üdvözlettel,

**Esztergály Zsófia Zita**

**elnök**

**Fővárosi Örmény Önkormányzat**

**Cím:1054.Bp. Akadémia utca 1.1/178**

**Fax: 06-1-332-17-91**

**Mobil:06/70-409-8888**